

## BESZÁMOLÓ

a Sághegy LEADER Egyesület

2016. június 10 - 2016. december 31. időszak tevékenységéről

### 1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

#### 1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

A Sághegy LEADER Egyesület Helyi Fejlesztési Stratégia 2014-2020 dokumentumát 2016. május 19-én, az Ikerváron tartott közgyűlésen fogadta el az egyesület tagsága. Változatlan területre, 58 település igényeire építve 4 célkitűzés és 6 intézkedés került nevesítésre. Jelen beszámolási időszakra a Helyi Fejlesztési Stratégia egyeztetési folyamata lezárult, melyet számos egyeztetés előzött meg. Projekt adatlapon a fejlesztési igények/elképzelések gyűjtése, összesítése, munkacsoportok megalakulása, Tervezés Koordináló Csoport megalakulása, a helyi vidékfejlesztési szereplők fórumokra hívása, tájékoztatása, megyei egyeztető fórumokon és régiós értekezleteken való részvétel. Minden egyeztetés az alulról építkező elképzelések, kezdeményezések Helyi Fejlesztési Stratégiába való illesztését segítette elő.

#### 1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A Sághegy LEADER Egyesület Helyi Fejlesztési Stratégia tervezési dokumentumai a [www.saghegyleader.hu](http://www.saghegyleader.hu) saját WEB oldal Helyi Fejlesztési Stratégia 2014-2020 menüpontjában érhetők el. Az ügyfelek és érdeklődők tájékoztatását egy összefoglaló Forrásfelosztás táblázat segíti. A teljes terjedelmű elfogadott Helyi Fejlesztési Stratégia is ebben a menüpontban olvasható. Helyi felhívás meghirdetésére nem volt lehetőség. Nem releváns a beszámolási időszakban a helyi támogatási kérelmek benyújtási, ellenőrzési és értékelési szakaszban történő tevékenységek bemutatása.

#### 1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

A 2016-os beszámolási időszakban nem történt fejlesztési forrás felhasználás, mert Pályázati Felhívás megjelentetésére, támogatási kérelem benyújtására nem volt mód.

#### 1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

2016. június 10. és 2016. december 31. közötti időszakban nem jelent meg Pályázati Felhívás. Helyi felhíváshoz kötődő rendezvény megtartására nem került sor. A 6 intézkedésben leírt feltételrendszert a munkaszervezeti iroda személyes vagy telefonos megkeresése által, vagy honlapunkról, fórumainkról, egyeztető, jelen beszámoló 2. pontjában részletesen ismertetett helyszíneken ismerhették meg az érdeklődők, a leendő pályázó ügyfelek az üzleti, civil és közszféra képviselőikben.

### 1.5. Egyéb.

Az Irányító Hatóság által jóváhagyott Helyi Fejlesztési Stratégia megléte jogosulttá teszi a Sághegy LEADER Egyesületet a VP6-19.4.1-16 azonosító jelű LEADER - Helyi fejlesztési stratégiák elkészítésének támogatása elnevezésű felhívás igénybevételére. „Tájékoztatás a 2014-2020. közötti időszakban a LEADER Helyi Akciócsoportok működési és animációs tevékenységek elvégzéséhez szükséges elszámolható „költségekről” az Agrár-vidékfejlesztésért Felelős Államtitkárság Irányító Hatóság által 2016.07.19-én küldött levél 1. számú melléklete rendelkezik HACS-onkénti bontásban. HFS elkészítésére igénybe vehető támogatási összeg 10 000 000 Ft, HFS megvalósításához szükséges működési és animációs tevékenységek elvégzésére igénybe vehető támogatási összeg 100 500 000 Ft, a HFS szerinti intézkedésekre rendelkezésre álló indikatív forráskeret 569 500 000 Ft.

A „Támogatói Okirat egységes szerkezetben a 2016.12.07-én kelt módosítással” Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóság dokumentum ezeket az összegeket csökkenti a 2016-2020-as tervezési időszakra. A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága szerint a Sághegy LEADER Egyesület 482.080.973 Ft fejlesztési forrás és 92.331.217 Ft működési és animációs költség vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Iratazonosító: 1822380840 - Projektazonosító: 1753251406

Egyesületünk tevékenységéről rendelkező „Támogatói okirat egységes szerkezetben a 2016.12.07-én és a 2017. február 24-én kelt módosításokkal” **iratazonosítója: 1829559722**

## 2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, melyek a negyedévben megvalósultak:

### 2.1. A helyi szereplők animálási vagy egyéb célú képzése.

2016. október 12.-én Oszkón került megrendezésre a Nyugat-Dunántúli LEADER Helyi Akciócsoportok régiós szakmai értekezlete. A rendezvényen elsőként a régiófelelős számolt be az országos régiófelelősi találkozóról, illetve az Irányító Hatóság munkatársaival zajlott egyeztetésről. Fatér Szabolcs MVH Zala megyei Kirendeltség osztályvezetője beszélt szervezetük átszervezéséről, a pályázati tapasztalatokról. Zágorhidi Czigány Ákos az MNVH



Vas megyei területi felelőse bemutatta az MNVH megújulásának folyamatát, az új elnökségi tagokat, valamint az MNVH források tervezett prioritásait.

Horváth Szilveszter A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatóság LEADER ügyekért felelős munkatársa internetes bejelentkezést követően ismertette a LEADER előkészítés folyamatát. Beszült a HACS működést megalapozó és szabályozó jogszabályi változásokról, a finanszírozás tervezett formájáról és módjáról, VP-ben folyamatban levő módosításokról. Ezt követően minden HACS képviselői munkatárs elmondta a működési tapasztalatát, a működési finanszírozás késéséből adódó nehézségeket.

## 2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

**2016. augusztus 11.-én Jánosházán**, fórumon került ismertetésre a Sághegy LEADER Egyesület IH és tagság által elfogadott végleges Helyi Fejlesztési Stratégiája. Bemutatásra kerültek a tervezési időszak főbb fejlesztési irányai, az intézkedések forráskeretei, a jogosult ügyfélkörök, a maximális támogatási összegek projektenkénti bontásban. A Forrástábla egyszerűsített tartalma alapján megismerhették a fórum résztvevői a 4 célkitűzést, a 6 intézkedést. A fórumon mindhárom szféra képviselői megjelentek, hovatartozásuk szerint tették fel kérdéseiket, melyek a munkaszervezet által megválaszolásra kerültek.

**2016. szeptember 19.-én Nick** településen fórum keretén belül került ismertetésre a Sághegy LEADER Egyesület, Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága és a SLE tagság által elfogadott végleges Helyi Fejlesztési Stratégiája. Bemutatásra kerültek a tervezési időszak főbb fejlesztési irányai, az intézkedések forráskeretei, a jogosult ügyfélkörök, a maximális támogatási összegek projektenkénti bontásban. A Miniszterelnökség által kiadott PPT szerint bemutatásra kerültek a közeljövőben várható vidékfejlesztési lehetőségek. A Sághegy LEADER Egyesület munkaszervezete tájékoztatót tartott a HACS működésével kapcsolatos aktualitásokról, a változásokról.

Nagy Krisztina a Vas megyei Civil Információs Centrum munkatársa „Hogyan készülünk a pályázatokra?” címmel osztotta meg tapasztalatait, fogalmazta meg tanácsait.

A fórumon mindhárom szféra képviselői nagyszámban megjelentek. A fórum után részt vettünk a Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány rendezvényén, mely a 10 éves civil szervezeti sikeres működést, és a sok eredményesen zárult projektet mutatta be.

**2016. december 13.-án Ikerváron** a Hegypásztor Kör által működtetett Vas Megyei Civil Információs Centrum képviselőjében Nagy Krisztinával egy összevont fórumon vettünk részt. Megtárgyaltuk a vidékfejlesztési aktualitásokat, a VP helyzetét, a módosítási javaslatokat.

Nagy Krisztina tájékoztatót tartott a Nemzeti Együttműködési Alap 2017. évre vonatkozó működési és szakmai pályázatainak várható kiírási feltételeiről, időpontjáról.

## 2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása

A Sághegy LEADER Egyesület munkaszervezete 2008. november 1-én kezdte működését. A civil szervezet 2008. májusban választotta meg az elnökségi és felügyelő bizottsági tagokat. Elnökségi üléseken kerülnek megvitatásra és rendezésre a felmerült kérdések, problémák.



**2016-ban december 19-én** tartotta évi utolsó elnökségi ülését a választott tisztségviselőkből és a munkaszervezeti alkalmazottakból álló testület. Elfogadásra került a Sághegy LEADER Egyesület új **Szervezeti és Működési Szabályzata** az új törvényi előírások átvezetése után. Tagfelvétel-tag törlési kérdésekben születtek határozatok. Megismerhették a vidékfejlesztési aktualitásokat a választott tisztségviselők.

A civilszervezetekre vonatkozó új előírások meglétének teljesülése miatt jogászt kértünk föl az Alapszabály módosítására. Az egyesület tagsága 2016.02.23-án fogadta el az új **Alapszabály** dokumentumot.

A HACS változatlan területre, 58 településre, a sárvári é celldömölki járás területére kapott ismét felhatalmazást a vidékfejlesztési feladatok ellátására.

- 2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

A Sághegy LEADER Egyesület 2008. november 1-én 3 fő munkaszervezeti alkalmazottal indult. Jánosházán és Répcelakon működtetett irodát. 2009. november 1-től az MVH-HACS delegált feladatellátás miatt 1 fővel bővült a létszám, IH engedéllyel Sárvár Batthyány út 34. szám alá költözött az iroda. A 34 m<sup>2</sup>-es irodában az előírt informatikai eszközök birtokában, az akkreditációnak megfelelő körülmények között jelenleg is itt dolgozik a munkaszervezet. A létszámban lényeges változás történt. A működési források drasztikus csökkentése miatt 2014-ben megfeleződött a munkaszervezeti létszám, 2 fő csökkenés következett be. Jelen beszámolási időszakban 1 fő munkaszervezet vezető és 1 fő vidékfejlesztési referens várja az ügyfeleket a munkaszervezeti irodában. A munkaszervezet koordinálásában elkészült a Helyi Fejlesztési Stratégia, megtartásra kerültek a tájékoztató fórumok, megtörténtek a monitoring adatszolgáltatások. A beszámolási időszak alatt a munkaszervezetre, irodára vonatkozó változás nem történt.

## 2.5. Egyéb

2016. november 16-án a Sághegy LEADER Egyesület munkaszervezete részt vett a SZÉCHENYI Programiroda által Szombathelyen, a Megyeházán tartott országos konferencia sorozat rendezvényén. „Közel a segítség” címmel hallhattunk előadásokat a 2014-2020-as pályázati ciklus tapasztalatairól és a 2016. év végére elért fejlesztéspolitikai eredményekről, a projektértékelés új rendszeréről és lehetőségeiről. Ismertetőt kaptunk a TOP Vas megyei aktualitásairól. Prof. Dr. Miszlivecz Ferenc igazgató bemutatta a Kreatív város – Fenntartható vidék (KRAFT) projektet.

2016. november 25-ig az Agrárgazdasági Kutató Intézet által összeállított kérdőív kitöltésével segítettük az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program utólagos értékelését, a LEADER megközelítés értékelésének tapasztalataival történő visszajelzést.

2016. december 07-én az Oszkói Községi Házban részt vettünk a Vas Megyei Vidék Műhely rendezvényén. A Vas megyei HACS munkaszervezeti képviselői tapasztalatot cseréltek a



működési nehézségek megoldásával kapcsolatosan. Megismerhettük a vidékfejlesztési aktualitásokat, a Natúrparki szakmai koordinációs hálózat munkáját, a Szelíd Térségfejlesztési modellt.

**3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.**

A beszámolási időszak alatt önálló rendezvény megtartására nem került sor. Számos helyi, munkaszervezeti és elnökségi egyeztetésen kívül alábbi helyszíneken, alábbi célok megbeszélése végett vettünk részt a vidékfejlesztési célok megvalósulása érdekében.

dátum	helyszín	összejövetel célja	elszámolt költség típusa
2016.08.11	Jánosháza Kossuth tér 2.	fórum	kiküldetési útiköltség térítés
2016.09.19	Nick Rákóczi u. Kultúrház	fórum	kiküldetési útiköltség térítés
2016.10.12	Oszkó Molnár Antal u 4.	régiós értekezlet	kiküldetési útiköltség térítés
2016.11.16	Szombathely Berzsenyi D. tér 1.	országos konferencia	kiküldetési útiköltség térítés
2016.12.07	Oszkó Molnár Antal u 4.	Vas Megyei Vidék Műhely	kiküldetési útiköltség térítés
2016.12.13	Ikervár József A. u 85.	civil összevont fórum	kiküldetési útiköltség térítés
2016.12.19	Bögöte 8-as főút 124.km Patyi Étterem és Hotel	elnökségi ülés	kiküldetési útiköltség térítés, terembérlés

Kelt.: Sárvár, 2017. április 13.

Készítette: Németh Rudolfné munkaszervezet vezető

SÁGHEGY LEADER  
EGYESÜLET  
9600 Sárvár, Batthyány u. 34.  
Adószám: 18898897-1-18

aláírás

Fehér Ferenc elnök

